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L'ALTRA ROMAGNA S.CONS. A R.L con sede in Via Roma n. 24 SARSINA 

Verbale del Consiglio d'Amministrazione del 04/07/2023 

Il giorno quattro del mese di luglio, dell'anno duemila venti tre, alle ore 9,30, si è tenuta, presso la sede della Confcommercio di 

Cesena (FC) in Via Giordano Bruno, 118 la riunione del Consiglio d’Amministrazione per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Progetto a regia diretta “Valorizzazione prodotti e territorio sui mercati esteri” - domanda di sostegno n. 5549095 - Preavviso di 

rigetto ai sensi dell’art. 10 bis della Legge n. 241/1990;  

Sono presenti i Sig.ri:  

COGNOME NOME CARICA PRESENZA SOCIO PRIVATO 

Biserni  

Pedulli 

Pierotello  

Coriaci  

Borghesi 

Marianini 

Sagrini 

Casanova 

Bruno 

Laura  

Flavio 

Mirco Cristina 

Ilaria 

Giorgio 

Jacopo 

Presidente 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Consigliere 

Organo di Controllo 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

NO 

 

SI 

SI 

SI 

SI 

 

 

 

 

 

Totale Consiglieri Presenti n. 7 di cui 4 rappresentanti della Componente privata. Il consigliere Mirco Coriaci è presente in modalità 

videoconferenza su piattaforma Google Meet. È presente inoltre alla riunione anche il direttore Mauro Pazzaglia che funge da 

segretario della seduta. Prende la parola il Presidente e dopo aver constatato e fatto constatare la validità della riunione e dopo aver 

chiesto ai presenti di verificare se ritengono o meno di essere in conflitto di interessi con i punti all’ordine del giorno, preso atto che 

nessun membro ha dichiarato di essere in conflitto d’interesse, si passa a trattare il primo ed unico punto all’ordine del giorno. Il 

Presidente cede la parola al direttore che illustra la comunicazione ricevuta dalla Regione Emilia Romagna, in particolare dal Servizio 

Agricoltura, Caccia e Pesca ambiti Forlì-Cesena, Ravenna e Rimini Area Finanziamenti e Procedimenti comunitari sede di Forlì-Cesena, 

avente ad oggetto:  “PSR 2014-2020 Tipo di Operazione 19.2.02 sotto-azione specifica A.3.1.6 - Progetto a regia diretta 

“Valorizzazione prodotti e territorio sui mercati esteri” - domanda di sostegno n. 5549095 - Preavviso di rigetto ai sensi dell’art. 10 bis 

della Legge n. 241/1990”. In particolare il Direttore illustra come la contestazione faccia riferimento alla incoerenza fra alcuni importi 

economici previsti da alcune azioni di progetto ed i riscontri apportati da alcuni fornitori contattati per la valutazione di congruità 

delle azioni stesse. 

Si apre un ampio confronto fra tutti i consiglieri, per capire e valutare il progetto nella sua complessità, validità ed efficacia per il 
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territorio, in quanto finalizzato alla valorizzazione dei prodotti romagnoli sui mercati esteri. Intercorrono anche una serie di 

valutazioni in merito alle osservazioni rilevate, alle quali hanno fatto seguito anche alcune ulteriori riflessioni in merito alle 

tempistiche di realizzazione del progetto stesso, nonché alla situazione critica in cui si trova in questo periodo il territorio di 

riferimento del GAL, con diverse realtà imprenditoriali in difficoltà nella normale attività economica, a causa degli eventi climatici 

estremi ai quali il territorio è stato assoggettato. Pertanto in vista di una rivisitazione e riqualificazione del progetto stesso, che tenga 

conto della nuova tempistica di realizzazione dello stesso, alla presenza di operatori economici con qualche oggettiva difficoltà nello 

svolgimento della propria attività ed all’attuazione di azioni più consoni alla nuova realtà che si è creata, il consiglio all’unanimità 

Delibera 

di ritiro del presente progetto e relativa Domanda di Sostegno, proponendo la sua archiviazione, provvedendo in futuro ad una sua 

eventuale ricandidatura dopo averne rimodulato alcune attività, riadattandole alla situazione creatasi. Il Presidente attesta che è 

stata rispettata la maggioranza della componente privata nell’esercizio del voto.  

Non essendovi null’altro di urgente da discutere e deliberare la seduta viene tolta alle ore 10,30 previa stesura, lettura ed 

approvazione del presente verbale. 

 IL SEGRETARIO                                          IL PRESIDENTE 

(Mauro Pazzaglia)                   (Bruno Biserni)  

 


